

今天给各位分享比特币感慨的知识，其中也会对比特币感言进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [能回到10年前你怎么说服自己用所有积蓄买比特币？](#)
2. [身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？](#)
3. [哪些书比较好看？](#)

能回到10年前你怎么说服自己用所有积蓄买比特币？

你好，我是只说大实话的润希哥！

比特币是从2009年被设计出来的，当时的比特币不用买，是免费的。不但是免费的甚至是免费赠送的，成为了一个烂大街的虚拟币。

这样一个虚拟币，在当时白送都没人要。不仅白送都没有人要，但知道它的人却非常少，因为只有当时玩极客那部分人在电脑编程领域最顶尖的那部分人才会知道或者有所了解比特币。当时它是作为一个概念被推出的，就像概念车一样只是看看而已，所以对于大多数人来说，并没有把它归结于价值方面。

比特币真正的被大多数人所认识是它的暴富价值所带来的，也就是说它已经涨了几十万倍以后，人们才开始关注比特币，开始关注数字货币。那么随着交易所的诞生，人们从事的交易越来越多才会有人感叹当初的比特币是多么的廉价。

但那个时代已经一去不复返了，如果回到十年前，你即使有幸知道比特币这么一个东西。因为认知所限，也不可能倾其所有去买它。即使有人抱着玩乐的心态买了几百个几千个，但是因为区块链的匿名性很多人居然忘记了密码，所以这归根结底是财运的问题。

历史不能重演，我们不能幻想。如果现在有十年后爆发的东西，你还是珍惜现在吧。即使你知道也不会倾其所有去购买，人们对未知的东西都是存在恐惧的。

现在的股票就是十年后的比特币，你敢买吗？

身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？

身为券商从业人员，也是中年大叔，毫不讳言，这两种人都见过。

靠比特币暴富，我所知道的，有一位是我的同班同学，他曾经靠比特币投资，短期内账户里资产超过1500万，那还是比特币的上一轮牛市。可惜没有及时收手，后来随着比特币市场大跌，他又亏回去了，后来不知道有没有继续投资比特币，毕竟至少两年没听说他的近况了。现在比特币涨势凌厉迅猛，远远超越了当年的高点，如果他还在投资的话，可能早就超过当年的资产情况吧。只是很多投资比特币的人，都是杠杆投资，不一定能熬到一轮新的上涨到来，就不知所往了。

至于炒股致富的，尤其是暴富的，由于贴身观察投资者，这样动人心魄的财富故事，每轮牛市都能听到一些。比如说近三年的猪肉股行情，就有老朋友全仓加杠杆参与，虽然不知道具体盈利数据，但是他已经从所在的私募机构离职，专心做个人投资了，而且由于他经常跟我们谈他投资猪肉股的观点，我们知道他在较低的位置买了某猪肉股龙头，而且该股前两年涨势惊人，今年刚开始，又创出了历史新高。他的盈利，应该比上面做比特币的那位，还要高出不少。

2015年的牛市里，还见过一个客户的账户，从30多万开始，不断找短线票，高抛低吸，经常换股，最多的时候涨到了2000多万。后来我就离开了原公司，不知道他后来如何。需要强调的是，这个账户从来没有新增过资金，一直是靠买卖盈利那么多。

说了那么多，还是要提醒一下，上面的操作都是风险极大的，非绝顶高手不可以模仿。毕竟，这么多年从业，我见过的暴富高手，寥寥几位而已。大部分长期赚钱的人，都是慢慢致富的。

哪些书比较好看？

1，东野圭吾的《解忧杂货店》，被拍成电影了，解忧老头就是成龙扮演的，不过整体感觉还是没把书里面所要表达的意思准确的传递！

2，胡塞尼的《灿烂千阳》

3，还有他的另外一本《追风筝的人》，这个也被改编成电影了，看的还可以！

4，一个欧洲人的回忆《昨日的世界》，力荐！讲解二战前欧洲的政治，文化等！文笔很好，不枯燥，是了解欧洲的好书！

好了，关于比特币感慨和比特币感言的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！